

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

ЗАПОРОЖСКАЯ
ПРАВДА

г. Запорожье

от
Газета № 111

Артисты в гостях у журналистов

Вот уже две недели, как в Запорожье, в помещении театра имени Щорса, начались гастроли коллектива Сталинского театра оперы и балета. Спектакли сталинцев проходят с большим успехом, горячие аплодисменты запорожских зрителей убедительно свидетельствуют о том, что наши гости серьезно подготовились к творческому отчету.

На сценах театра имени Щорса и концертного зала имени Глинки уже были показаны спектакли: опера А. Даргомыжского «Русалка», балет П. Чайковского «Лебединое озеро», хореографическая поэма Б. Асафьева «Бахчисарайский фонтан», опера М. Вериковского «Наймичка» и другие.

Коллектив театра, кроме того, даст ряд концертов на предприятиях г. Запорожья, в колхозах и совхозах области.

На днях в кабинете печати ре-

дакции газеты «Запорожская правда» состоялась теплая встреча артистов оперы и балета с журналистами областного центра. Директор театра Л. Каширский и главный режиссер, народный артист УССР А. Здиховский рассказали присутствовавшим о творческом пути театра и над какими спектаклями работает сейчас коллектив, готовясь к XXII съезду КПСС.

Артисты театра С. Невидловская, Б. Яганов, А. Беланов, Л. Онегина и С. Четвериков с большим вдохновением исполнили арии из опер «Евгений Онегин», «Паяцы», «Иоланта» и др., исполнили ряд русских и украинских народных песен.

Горячо благодарили журналисты гостей за интересный концерт, пожелали им новых творческих успехов.